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高中数学必修内容复习(7)---直线和圆的方程

1、 选择题（每题3分，共54分）

1、在直角坐标系中，直线
[image: image1.wmf]0

3

3

=

-

+

y

x

的倾斜角是（
）

A．
[image: image2.wmf]6

p





B．
[image: image3.wmf]3

p





C．
[image: image4.wmf]6

5

p





D．
[image: image5.wmf]3

2

p


2、若圆C与圆
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3、直线
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[image: image12.wmf]c

b

a

、

、

应满足（  ）

A．
[image: image13.wmf]0

,

0

<

>

bc

ab


B．
[image: image14.wmf]0

,

0

<

>

bc

ab


C．
[image: image15.wmf]0

,

0

>

>

bc

ab


D．
[image: image16.wmf]0

,

0

<

<

bc

ab


4、已知直线
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，直线
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5、不等式
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表示的平面区域在直线
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6、直线
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7、已知直线
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8、过两点
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9、点
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10、下列命题中，正确的是(
 )
A．点
[image: image45.wmf])

0

,

0

(

在区域
[image: image46.wmf]0

³

+

y

x

内



B．点
[image: image47.wmf])

0

,

0

(

在区域
[image: image48.wmf]0

1

<

+

+

y

x

内

C．点
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11、由点
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12、三直线
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13、已知直线
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14、如果直线
[image: image67.wmf]0

2

0

1

2

=

-

+

=

+

+

y

x

y

ax

与直线

互相垂直，那么a的值等于(
)
A．1



B．
[image: image68.wmf]3

1

-





C．
[image: image69.wmf]3

2

-





D．
[image: image70.wmf]2

-


15、若直线
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16、由
[image: image76.wmf]4

2

2

=

+

=

y

x

x

y

和圆

所围成的较小图形的面积是( 
)
A．
[image: image77.wmf]4

p





B．
[image: image78.wmf]p





C．
[image: image79.wmf]4

3

p





D．
[image: image80.wmf]2

3

p


17、动点在圆
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18、参数方程
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A．圆心为
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二、填空题（每题3分，共15分）

19、以点
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[image: image93.wmf]0

2

3

)

4

,

3

(

=

+

-

y

x

且与直线

平行的直线的方程是              

21、直线
[image: image94.wmf]y

x

y

x

、

在

0

6

2

3

=

+

-

轴上的截距分别为           

22、三点
[image: image95.wmf])

2

,

5

(

)

3

,

4

(

3

2

k

及

），

，

（

-

在同一条直线上，则k的值等于        

23、若方程
[image: image96.wmf]0

1

4

2

2

2

=

+

+

+

-

+

a

y

x

y

x

表示的曲线是一个圆，则a的取值范围是          

三、解答题（第24、25两题每题7分，第26题8分，第27题9分，共31分）

24、若圆经过点
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25、求到两个定点
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27、已知圆C与圆
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27、设圆C的圆心为
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所以圆C的方程为
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